

**„Jó, hogy kizárólag olyan híreket kapok,
amelyek számomra fontosak!”**

Egyre gondolunk.

Erste Partneri Hírlevél



2018. szeptember 18. **25/2018.**

Kedves Partnerünk!

Most háromszor jobban megéri az Erste Bankba hoznod a jelzáloghiteleket!

1.)

Csökkentjük hitelkamatainkat!

10 millió Ft feletti kölcsönösszeg, 200 ezer Ft feletti jóváírás esetén

2018. szeptember 24-től!

A csökkentés a 3, 5 és 10 éves kamatperiódusú hitelekre vonatkozik.

Egy példa az elérhető alacsony kamatra: **3,99 % éves kamat** az 5 éves kamatperiódusú, 10 millió Ft-ot elérő hitelösszeg esetén, extra- és prémium kedvezménykategóriában.

2.) **Még hat hétig tart a jóváírási akció!** A 2018.10.31-ig befogadott és 2018.12.15-ig folyósított **Minősített Fogyasztóbarát vásárlási** hitel esetén **70.000,- Ft jóváírást** adunk ügyfeleinknek.

3.) A **jelenlegi JTM szabályokat** alkalmazzuk 2018. szeptember hónapban előbírálatra benyújtott hitelkérelmek esetében (az ügyletek 2018. október 1-je után is a megszokott módon folytathatóak).

A kamatváltozással és a jóváírással kapcsolatos részleteket és feltételeket az aktuális Hirdetményünkben találod, valamint 2018. szeptember 24-től használhatod az Erste Partner Help-en és a Partner Portálunkon található kalkulátorainkat.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdésed merülne fel, kérjük, fordulj bizalommal a támogató kollégáinkhoz (elérhetőségeiket megtaláljátok a www.erstepartner.hu honlapon, a Kapcsolat menüpontban).

Bízunk benne, hogy a fentiek segítenek növelni ügyfeleid elégedettségét!

Sikeres értékesítést kívánunk!

Üdvözlettel:

Partneri Értékesítés, Erste Bank Hungary Zrt.

Jelen hírlevél teljes tartalma üzleti titok, mely kizárólag az Erste Bank Hungary Zrt. szerződött közvetítői partnerei és azok közvetítői alvállalkozói, ügynökei számára belső használatra készült, nem ügyfél-tájékoztató, harmadik fél részére nem adható ki. Az Erste Bank Hungary Zrt. jelen hírlevél teljes tartalmának, ill. abból kiemelt részletek nyomtatott és/vagy elektronikus módon történő közzétételéhez, hozzáférhetővé tételéhez nem járul hozzá.